

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+24 +12 3, 4 м/с	+24 +11 Ю-З, 4 м/с	+24 +12 3, 3 м/с	+25 +13 Ю-З, 5 м/с	+24 +12 Ю-З, 5 м/с	+27 +15 Ю-З, 5 м/с

Суд без дела

Обвинения в адрес депутата Нижнетагильской Думы признаны необоснованными

Галина СОКОЛОВА

У депутата Гордумы Нижнего Тагила по округу №12 Сергея Чеканова неугоми-мые оппоненты. Почти полтора года прошло после выборов, а они всё пытаются признать их результаты недействительными.

В суде Тагилстроевского района был рассмотрен иск экс-кандидата от партии эсеров по избирательному участку №12 Светланы Алдушиной к территориальному избиркому. По мнению истицы, весной 2012 года имел место подлог документов, представленных победившим на выборах Сергеем Чекановым. Следовательно, результаты выборов надо признать недействительными.

Судебное разбирательство длилось в общей сложности семь часов. Сторона обвинения предъявила многочисленные жалобы избирателей, представители Сергея Чеканова – свидетели этих же избирателей, отказывающихся от своего авторства. Рассмотрев все обстоятельства, судья Самохвалов вынес вердикт: в иске Алдушиной отказать. Юрист Афанасьев, защищавший интересы истицы, пообещал подать апелляционные жалобы вплоть до Верховного суда РФ.

Узнав об очередном, четвертом по счёту, судебном разбирательстве «выборного дела», тагильчане искренне удивились: неужели проблема важнее в городе нет, кому нужно бесконечное судачничество? Это мнение разделяет и мэр Нижнего Тагила Сергей Носов.

— Я хирурга Сергея Архиповича Чеканова знаю очень давно. И у меня ни разу не было повода сомневаться в его честности и порядочности. У кого-то есть желание дестабилизировать обстановку в

городе? Я уверен, суд примет правильное решение, — заявил глава города ещё перед процессом.

Суд решение принял, но, судя по реакции инициаторов разбирательства, точку в затянувшемся конфликте ставить рано. — Я на эти выборы пошёл осознанно без поддержки какой-либо политической партии. Ранее я был в составе «Единой России». Потом был избран в Областную общественную палату, и по этой причине членство в партии пришлось приостановить. Перевес голосов в мою пользу от ближайшего соперника составил более девяти процентов.

Пока оппоненты Сергея Чеканова ломают копыта в судах, он в свободное от медпрактики время ведёт активную депутатскую деятельность. За время после выборов помог выиграть суд и получить квартиру, десяткам жителей Гальянки решил проблемы по оказанию коммунальных услуг.

Свой первый депутатский миллион депутат направил на проектирование водовода в микрорайоне Голья Камень, второй — на помощь детсадам и школам. В музыкальной школе на Гальянке благодаря ему появились электронная фортепиано, ноутбук и музыкальный центр.

Среди жителей, обратившихся за помощью в общественную приёмную, есть, конечно, и те, которым народный избранник помочь был не в силах, но сомневающихся в том, что Чеканов — легитимный депутат, пожалуй, не было.



«Песчаный карьер. Два человека...»

В трудовой отряд верхнетагильской школы хотели записаться более двухсот учеников, попали — только 16

Галина СОКОЛОВА

В школе №8 Верхнего Тагила трудится отряд старшеклассников. Попасть в его ряды в этом году было не просто — впервые трудоустройство подростков ограничилось лишь одним месяцем.

Думаете, что жёсткие конкурсы бывают только при поступлении в элитные учебные заведения? Ничего подобного. В трудовой отряд верхнетагильской школы мечтали записаться более 200 ребят, а попали лишь 16. При этом педагоги первым делом трудоустроили тех, кто порекомендовал специалиста комиссии по делам несовершеннолетних.

В прошлые годы подростки работали на протяжении всех каникул — ухаживали за

клумбами и грядками, следили за порядком на территории школы, подрабатывали малярами и грузчиками. Деньги получали небольшие, зато целый день проводили на свежем воздухе (конечно, под присмотром педагогов), бесплатно завтракали и обедали в школьной столовой.

Этим летом в восьмой школе будет лишь одна трудовая смена. Старшеклассники, в июне взявшие в руки лейки и лопаты, считают, что им повезло. — Я работаю, чтобы занять свободное время и каждый день встречаться с друзьями, — рассказывает девятиклассник Володя Гайдамака, — подработать тоже считаю неплохим, деньги потрачу на модную одежду. Трудовые смены в школе популярны среди моих сверстников. Когда 1 сентября прихо-

дим на учёбу, а школа утопает в цветах, трудотрядовцы говорят с гордостью — это наша работа.

Почему время для трудовых отрядов сократили? Дело в том, что муниципалитет не имеет загоризонтных детских здравниц, поэтому главный акцент в оздоровительной кампании ставится на лагерь дневного пребывания. Они открылись в трёх школах и детско-юношеском центре. Всего здесь отдохнут 330 юных тагильчан. При школе №8 — самый многочисленный оздоровительный лагерь. Директор учреждения Вера Бызова рада, что в него смогли попасть все желающие. Программа отдыха для ребят насыщена — дети занимаются музыкой, краеведением, спортом. Наибольшей популярностью, по отзывам самих отдыхающих,

пользуются командные виды спорта. Между лагерями постоянно проходят состязания. — Каждый день сражаемся, только что закончился турнир по пионерболу, — делится успехами преподаватель физкультуры Виктор Хандогий. — Жаль, что команда нашей школы уступила первое место ребятам из детского дома.

Слов нет, детям, посещающим дневной лагерь, взрослые обеспечили интересный и полезный отдых. Жаль только, что рассчитаны эти дневные лагеря на школьников младшего возраста. А вот тинейджеры, старшеклассники не хотят ходить строем, смотреть мультфильмы и прыгать с мячами на весёлых стартах. Им бы работу — не пьющую, нескудную и в хорошей компании.

Платоновские учения

В селе Платоново началось строительство долгожданной школы

Дмитрий СИВКОВ

Эта тема последние годы была притчей во языцех у платоновцев и жителей окрестных деревень — Крюк, Симонята и Коптели, входящих в территорию сельской администрации, откуда дети на учёбу доставляются на школьном автобусе. Обещания построить новую школу следовали за обещаниями, а дети продолжали посещать ветхое одноэтажное деревянное здание 1961 года «рождения».

Сначала необходимость в строительстве обсуждали на уровне разговоров, а в 1999 году последовало вполне предметное обещание от областных властей за год-два решить проблему. А вышло — все четырнадцать. Только экспертизу проекта делали три раза.

— Ну наконец-то, — гово-



Общая стоимость работ по возведению школы в Платоново — 149 442 тысячи рублей за счёт областного и местного бюджетов (на его долю приходится 10 процентов)

рят сельчане, наблюдающие за тем, как врывается в грунт строительная техника. — Теперь верим, что школе быть, а то уж, было, и надеяться перестали.

— Это ведь какой стимул для наших жителей! — вторит землякам глава Платонов-

ской сельской администрации Ольга Шестакова. — Наконец-то условия обучения будут соответствовать уровню подготовки наших учеников, медалисты здесь не редкость, многие поступают в вузы. Но не менее важна социальная составляющая — молодые люди

могут быть спокойны за будущее образование своих детей.

Действительно, село Платоново, пожалуй, одно из немногих в регионе, где молодежь руководствуется жизненным принципом: «где родился, там и пригодился». Во многом этому способствует деятельность градообразующего предприятия ООО «Агропромышленная производственная фирма «Луч». И условия труда, и заработная плата местных аграриев отводит от города взгляды молодых платоновцев.

Кстати, их на предприятии — более трети от общего числа работников. Как следствие — и рост рождаемости: последние три года появилась очередь в детский сад. Да и до маломкомплектных классов в самой школе дело не дошло. Так что будет кому ходить в новую, двухэтажную, рассчитанную на полторы сотни учеников, школу.

Пока горожане делятся идеями не спешат. Конкурс стартовал первого июня, на вечерний день было предложено всего пять вариантов девиза. Итоги конкурса огласят на Дне города, который будет отмечаться 3-4 августа. Победителя наградят ценным призом, каким именно, пока не сообщается.

Богданович выбирает девиз

К своему 66-летию город готовит визитную карточку

Ирина АРТАМОНОВА

В Богдановиче стартовал конкурс на лучший слоган для города. Победителя выберут члены экспертной комиссии, в состав которой в основном войдут чиновники.

Согласно положению о конкурсе, девиз должен соответствовать нормам русского языка и «гармонич-

но звучать». Немаловажный критерий, по которому будут оцениваться предложенные варианты — «удобство визуального восприятия». Девиз должен с лёгкостью воспроизводиться на любых носителях — стекле, дереве, бумаге... Организаторы конкурса уточнили, что к рассмотрению не принимаются варианты, содержащие ненормативную лексику и оскорбления.

По словам председателя экспертной комиссии, замглавы администрации Богдановича по социальным вопросам Елены Жернаковой, девиз должен быть лаконичным, запоминающимся и жизнеутверждающим. Предполагается, что слоган будет «продвигать» территорию и красоваться на сувенирной продукции — буклетах, футболках, значках, кружках. Возможно, растяжка с девизом

будет размещена на въезде в Богданович.

Пока горожане делятся идеями не спешат. Конкурс стартовал первого июня, на вечерний день было предложено всего пять вариантов девиза. Итоги конкурса огласят на Дне города, который будет отмечаться 3-4 августа. Победителя наградят ценным призом, каким именно, пока не сообщается.



Воду в Патрушевский пруд постепенно возвращают. Чаще всего её используют в технических целях для газовой котельной

Сушите снасти

Сыертцы лишились рыбалки сразу на трёх местных прудах

Татьяна КАЗАНЦЕВА

В Сыертском городском округе обмелели сразу три водоёма — Верхний Патрушевский пруд, водоём у деревни Ключи и пруд в посёлке Бобровском. Жители переживают, что осушённые водоёмы не позволят насладиться летней рыбалкой, и сетуют, что пруды зарастают ивняком.

Как сообщил «ОГ» первый заместитель главы Сыертского городского округа Виктор Горн, Верхний Патрушевский пруд был осушен для проведения необходимого ремонта.

— Плотине более 30 лет, она давно нуждалась в капитальном ремонте, — рассказал Виктор Горн. — В этом году мы нашли нужные средства — один миллион рублей — и начали работы. Понятно, что для этого пришлось спустить воду. Но сейчас все работы завершены, и пруд вновь будут наполнять водой.

Водоём в деревне Ключи прудом, по словам замглавы, не является, так как там нет плотины, это просто естественное озеро. Там всё в по-

рядке, считает Виктор Горн, правда, подробно распространяться на эту тему не стал. А вот пруд в посёлке Бобровском действительно осушили, отметил чиновник, но это, по его словам, явление временное.

— Этот пруд являлся, по сути, только техническим водоёмом одного из заводов, — сообщил он. — Он брал отсюда техническую воду для своих нужд. Сейчас завод уже давно закрыт, а проблемы водоёма остались. Плотина этого пруда не нужна, поэтому её демонтируют. Там, конечно, можно рыбачить, но пойманную рыбу лучше сразу выбрасывать — в пищу она не годится, — уверен он.

Судя по всему, местные жители об этом не знают, если так переживают по поводу вынужденной отмены рыбалки.

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

В Екатеринбурге наградили руководителей самых благоустроенных муниципальных образований

Вчера представители самых чистых и ухоженных городов области приехали в Екатеринбург на церемонию награждения. В конкурсе, организованном региональным правительством, в 2012 году заявили 36 участников. Напомним, в зависимости от численности населения муниципалитеты разделили на четыре категории: с населением более 100 тысяч человек, от 40 до 100, от 15 до 40 и менее 15 тысяч человек. В наиболее населённой категории, как уже сообщала «ОГ», победа досталась Каменско-Уральскому, который уже третий год подряд занимает первое место.



Вице-премьер областного правительства Сергей Зырянов (справа) вручает почётный диплом Михаилу Астахову

По словам мэра города Михаила Астахова, конкурс хорош сам по себе — он стимулирует города заниматься благоустройством и озеленением. Победители получают достойную и, самое главное, необходимую награду — средства на коммунальную технику. Например, в 2010 году город приобрёл комбинированную дорожную машину, в 2011-м — два трактора «Беларусь» с уборочным оборудованием, по итогам последнего конкурса мэрия купила автогрейдер. Премия за первое место составляет 1,5 миллиона рублей, за второе — 1,25 миллиона, за третье — 1 миллион.

Лидирующие позиции в других категориях заняли Качканарский и Рефтинский городские округа, а также ЗАТО Свободный. На втором месте — Нижний Тагил, Новоуральский и Артинский городские округа, Михайловское муниципальное образование. На третьем — Арамилский и Полевской городские округа, городской округ Верхние Серги и Екатеринбург.

Заезжие цирки в Верхней Пышме портят автопарковку

На автопарковке у местного торгового центра разместились приезжие цирки. Для установки шатра его сотрудники вбили металлические колья прямо в асфальт, тем самым нарушив покрытие, сообщает верхнепышминский сайт govinfo.

Местные жители на это отреагировали негативно. Между тем цирковая администрация поспешила успокоить горожан: место и способ расположения шатра согласован с собственниками торгового центра. По условиям договора, после выступления гастролёры обязаны залатать образовавшиеся в асфальте дыры.

В последний раз этот цирк приезжал в город в прошлом месяце и, как утверждали наши коллеги, замёл свои следы без нареканий.

Алевтина ТРЫНОВА

В Асбесте прошёл День мыльных пузырей

На аллее Победы в Асбесте взрослые и малыши пускали мыльные пузыри. В городе во второй раз прошёл праздник, посвящённый этой забаве, сообщает официальный сайт муниципалитета.

По словам организатора мероприятия Дениса Игнатова, в прошлом году всё произошло спонтанно: возникла идея, кинули клич через соцсети, горожане с радостью откликнулись. В этом году, следуя букве закона, пришлось согласовывать мероприятие с местными властями.

«День мыльных пузырей задумывался как народный праздник. Праздник, который делают сами горожане. Народ наш таким неформальными, непростыми мероприятиями не избалован», — считает Игнатова.

Ирина АРТАМОНОВА



Большие и долгоживущие мыльные пузыри получаются из раствора с использованием сахара, глицерина, стирального порошка и жидкости для мытья посуды